

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 09.07.2021, in sedința extraordinară, unde participă 12 consilieri din totalul de 12, ședința fiind legal constituită, lucrările pot începe.

La sedinta a fost invitata doamna Răducanu Alexandra-Amelia, consilier local supleant al cărui mandat a fost de Judecatoria Craiova prin Incheierea nr. 464/23.06.2021, să depună jurământul.

Doamna Raducanu Alexandra-Amelia a depus juramantul in fata Consiliului local Bratovoesti, astfel consiliul este in formula completă 13 consilieri din totalul de 13.

Secretarul general al unității administrativ teritoriale a adus la cunoștința doamnei consilier local reglementările din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, completată și modificată, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali și prevederile art. 227-230 din Codul administrativ, privind incompatibilitățile aleșilor locali și conflictul de interese, extras din cadrul legal mai sus menționat a fost înmănat consilierului local, cu rugămintea de a fi studiate.

Se prezinta consilierilor locali ordinea de zi si anume:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea comisiei de specialitate activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, în sensul înlocuirii domnului Murgan Mădălin

2. Proiect de hotărâre privind virarea creditelor bugetare în cadrul bugetului local al comunei Bratovoesti, trimestrul al- III - lea, anul 2021

3. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului – teren intravilan ce aparține domeniului public al comunei Bratovoesti, situat în T.58, p.347, sat Prunet în suprafață de 15.000 mp, având număr cadastral 34592, în două loturi

4. Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune nr. 23819/22.07.2020 încheiat între Consiliul Local Bratovoesti și Nicola Andrei Nicolae

5. Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Consiliului Local Bratovoesti asupra imobilului- teren în suprafață de 926 mp, având număr cadastral 36666 și clădire-având număr cadastral 36666-C1.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domniile consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, nu este niciun vot împotriva și nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedinței precedente, domniile consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedinței precedente, nu este niciun vot împotriva și nicio abținere.

Se discută **primul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** privind modificarea comisiei de specialitate activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, în sensul înlocuirii domnului Murgan Mădălin

Se prezintă raportul de specialitate, după care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domniile consilieri votează prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al doilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind virarea creditelor bugetare în cadrul bugetului local al comunei Bratovoesti, trimestrul al- III - lea, anul 2021.

Se prezintă raportul de specialitate după care care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al treilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului – teren intravilan ce aparține domeniului public al comunei Bratovoști, situat în T.58, p.347, sat Prunet în suprafață de 15.000 mp, având număr cadastral 34592, în două loturi

Se prezintă raportul de specialitate după care care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al patrulea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind incetarea contractului de concesiune nr. 23819/22.07.2020 încheiat între Consiliul Local Bratovoști si Nicola Andrei Nicolae.

Se prezintă raportul de specialitate si cererea domnului Nicola Andrei Nicolae, după care care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al cincilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Consiliului Local Bratovoști asupra imobilului- teren in suprafață de 926 mp, avand număr cadastral 36666 si clădire-având numar cadastral 36666-C1.

Se prezintă raportul de specialitate, după care care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Nemaifiind alte discuții, doamna președinte multumește colegilor pentru modalitatea in care au decurs lucrarile ședinței si declară ședința închisă.Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de sedință

Elena -Francisca Dinescu

Secretar general

Delia Olteanu